

«Ужесточена уголовная ответственность за искажение фактов о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Комментирует прокурор Шенталинского района Сергей Енякин.

Федеральным законом от 05.04.2021 в статью 354.1 Уголовного кодекса Российской Федерации внесены изменения, усиливающую уголовную ответственность за отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, одобрение преступлений, установленных указанным приговором, а равно распространение заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны, о ветеранах Великой Отечественной войны, совершенные публично.

Уголовная ответственность за совершение указанного преступления усилена и в настоящее время предусматривает штраф до 5 миллионов рублей, принудительные работы и (или) лишение свободы на срок до 5 лет.

Кроме того, часть 3 названной статьи устанавливает уголовную ответственность за унижение чести и достоинства ветерана Великой Отечественной войны, совершенные публично. Максимальная санкция предусматривает ответственность в виде лишения свободы на срок до 3-х лет.

28.04.2021